
Ο Ταξίαρχος Φώτιος Αρμπής, γεννήθηκε το 1972 στην Πάτρα. Εισήλθε στη 
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων το 1990, αποφοιτώντας το 1994, ονομασθείς 

Ανθυπολοχαγός Πεζικού. 

Στη στρατιωτική του σταδιοδρομία έχει υπηρετήσει σε Μονάδες επιπέδου 
Τάγματος (211 ΤΠ) και Μηχανοκίνητου Τάγματος Πεζικού (Λαγός 
Διδυμοτείχου, 516 Μ/Κ ΤΠ), ενώ υπήρξε Διμοιρίτης και Διοικητής Λόχου 
Ευζώνων της Προεδρικής Φρουράς.  

Επιπλέον, διετέλεσε Διοικητής Μονάδας στο 640 Μ/Κ ΤΠ (Σουφλί, 2016-2018) 
και Ανεξάρτητης Υπομονάδας στον 79 ΛΑΤΕΘ (Σάμος, 2012-2014). Επίσης, 
διετέλεσε Επιτελάρχης της 7ης Μ/Κ Ταξιαρχίας Πεζικού, στον Προβατώνα 

Έβρου (2015-16). 

Υπηρέτησε ως επιτελής Τμήματος Πολυεθνικής Εκπαίδευσης, στη Διεύθυνση 

Εκπαίδευσης του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ/Β2). 

Από το 2021 έως το 2024 υπηρέτησε στις Βρυξέλλες, στη Μόνιμη 
Αντιπροσωπεία της Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΜΑ ΕΕ), ως 
εκπρόσωπος του Εθνικού Διευθυντή Εξοπλισμών και ως εκπρόσωπος στον 
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Άμυνας. 

Τον Σεπτέμβριο του 2024 τοποθετήθηκε στη ΓΔΠΕΑΔΣ, αναλαμβάνοντας τα 

καθήκοντα του Διευθυντή της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων. 

Τον Ιανουάριο του 2025 προήχθη στον βαθμό του Ταξιάρχου και με απόφαση 
του κ. Υπουργού Εθνικής Άμυνας, του ανατέθηκαν τα καθήκοντα του 
Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή της ΓΔΠΕΑΔΣ. 

Αποφοίτησε επιτυχώς από όλα τα προβλεπόμενα Σχολεία του Όπλου του και 
επιπλέον, από τη Σχολή Διοίκησης και Επιτελών (ΣΔΙΕΠ), την Ανωτάτη 
Διακλαδική Σχολή Πολέμου (ΑΔΙΣΠΟ) και τη Σχολή Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ). 

Είναι κάτοχος πτυχίου (bachelor) του Τμήματος Διεθνών, Ευρωπαϊκών και 
Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστήμιου Κοινωνικών και 
Πολιτικών Επιστημών. Επίσης, είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου (Μaster of 
Αrts), από το Τμήμα Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Έχει τιμηθεί με όλα τα προβλεπόμενα στρατιωτικά παράσημα, μετάλλια και 
διαμνημονεύσεις του βαθμού του. 

Ομιλεί την αγγλική και την ιταλική γλώσσα. 

Ο Ταξίαρχος Φώτιος Αρμπής είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. 

 


